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แบบฝึกหัด 1.13

จงแสดงวิธีหาค�ำตอบโดยใช้การประมาณ

	 ตัวอย่าง  240,004 + 297,587 (ประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มแสน)

	 วิธีท�ำ	 240,004 ≈ 200,000  และ  297,587 ≈ 300,000

	 	 	 เนื่องจาก	 200,000 + 300,000  =  500,000

	 	 	 ดังนั้น	 240,004 + 297,587  ≈  500,000

	 ตอบ  ๕๐๐,๐๐๐

1.	 5,484,420 + 596,961 (ประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพัน)

	 วิธีท�ำ………………………………………………………………………………………………..………….

	 ……………………………………………………………………………………………………...….…………

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ตอบ………………………………………….………………………………………………………..….…….

2.	 3,462,023 + 685,037 (ประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มหมื่น)

	 วิธีท�ำ………………………………………………………………………………………………..………….

	 ……………………………………………………………………………………………………...….…………

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ตอบ………………………………………….………………………………………………………..….…….
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3.	 149,580 + 3,927,000

	 วิธีท�ำ………………………………………………………………………………………………..………….

	 ……………………………………………………………………………………………………...….…………

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ………………………………………………………………………………………………………....…………

	 ตอบ………………………………………….………………………………………………………..….…….

4.	 985,431 + 98,476

	 วิธีท�ำ………………………………………………………………………………………………..………….

	 ……………………………………………………………………………………………………...….…………

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ………………………………………………………………………………………………………....…………

	 ตอบ………………………………………….………………………………………………………..….…….

5.	 4,262,422 + 2,134,410

	 วิธีท�ำ………………………………………………………………………………………………..………….

	 ……………………………………………………………………………………………………...….…………

	 ……………………………………………………………………………………………………...……..….….

	 ………………………………………………………………………………………………………....…………

	 ตอบ………………………………………….………………………………………………………..….…….


